

9 ФЕВ 1983

4 стр.



«ВЕЧЕРНИЕ НОВОСТИ»

К 200-ЛЕТИЮ ПОЭТА В. А. ЖУКОВСКОГО

МИШЕНСКОЕ

Не один я отношусь к поклонникам Пушкина и потому с почтением произношу имя друга его и покровителя В. А. Жуковского. Мне довелось участвовать в освобождении их родных сел Михайловского и Мишенского от немецко-фашистских захватчиков в Великую Отечественную войну.

Бои на Тульщине шли в пер

вой половине 1942 года. Мишенское находилось в трех километрах от районного города Тульской области Белева, который был освобожден 31 декабря 1941 года, как раз в день моего рождения.

По долгу службы я находился в самом Белеве, часто бывал в его окрестностях. Когда освободили Мишенс-

кое, деревни, к сожалению, уже не существовало.

9 февраля 1983 года в Белев съедутся представители всех братских литератур отметить 200-летие рождения поэта В. А. Жуковского. Юбилейную комиссию союзного значения возглавляет поэт Сергей Михалков, буду с волнением следить за программой телевидения так как для меня эти места святы.

Юрий ДУБАСОВ,
ветеран Великой Отечественной войны.